

サイトオープン 2011 年 10 月 24 日

コーヒー通販のブルックスが、スイーツを中心とした "目にもおいしい"レシピサイトを OPEN

株式会社ブルックス



「ドリップバッグコーヒー 1 杯19円~」でお馴染みの、株式会社ブルックス(通信販売業/本社:神奈川県横浜市)では、スイーツを中心にしたレシピサイト、「スイーツカフェレシピ」をオープンしました。ブルックスのコーヒーや紅茶を使ったアレンジドリンク、人気のかんたフェを使ったおやつなどのオリジナルレシピはもちろん、生活に密着した今すぐ役立ちそうなレシピが盛りだくさん。初心者でも楽しめる簡単なレシピや、急なお客様にも対応できるお手軽レシピも多数掲載しています。

ブルックスが運営するコンテンツ投稿サイト「KiraKira Making」でオリジナルレシピを募集し投稿されたレシピを掲載するなど、レシピを見つけるだけでなく料理をつくって投稿する楽しみもあります。

「ハッピーカフェ倶楽部」のメンバーが紹介するひとつひとつのスイーツは、華やかな写真を見ているだけでも楽しめます。「スイーツカフェレシピ」では、これからもたくさんの魅力的なスイーツレシピをご紹介していきます。

◆自分らしく、ハッピータイム♪ スイーツカフェレシピ◆

http://www.brooks.co.jp/recipe/?cmpid=prprre1001



CONTENTS

◆秋にぴったりの「ほっこりスイーツ特集」

http://www.brooks.co.jp/recipe/category/f_au/?cmpid=prprre1002

◆人気コンテンツ「ゆるさん家のおすすめレシピ」

http://www.brooks.co.jp/recipe/category/yuru/?cmpid=prprre1003

◆秋の素材をつかった「季節のおすすめレシピ」

http://www.brooks.co.jp/recipe/category/season/?cmpid=prprre1004



■ 報道関係からのお問い合わせ・取材等申込先:

株式会社ブルックス 担当/田口

〒225-8539 神奈川県横浜市青葉区美しが丘4-54-6

TEL: 045-909-1148 (月~金9:30-18:00) / FAX:045-909-1133

HP: http://www.brooks.co.jp/ mail:taguchi@yk.brooks.co.jp